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第一部分    言语理解与表达

本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。

1.乡村的美丽在于历史记忆，千百年来_______的村落空间、建筑风格，镌刻着一圈圈生命的年轮。
A.养成 B.形成 C.造成 D.变成

2.正如中国乡村在拥抱现代化的过程中不断嬗变一样，乡村道德也在剧烈变化的大时代里面临_______。
A.转移 B.转化 C.转型 D.转换

3.夏粮生产喜获丰收_______提振了农业工作者的信心，也为全年粮食丰收奠定基础，奏响序曲。
填入画横线部分最恰当的一项是：
A.虽然 B.如果 C.不仅 D.既然

4._______原有产业基础和区位优势，某地区在金融、行政管理、涉外经济等领域不断推出改革创新举
措。
填入横线处最恰当的一项是：
A.依据 B.依托 C.依仗 D.依赖

5.当前，农村各地正在不失时机对失地农民、失业返乡农民开展各种创业就业培训，并取得显
著_______。
填入横线处最恰当的一项是：
A.成果 B.成效 C.成功 D.成就

6.来自人民、根植人民，是我们党先进性和纯洁性的集中_______，也是我们党永远立于不败之地的根
本。
填入横线处最恰当的一项是：
A.体现 B.展现 C.展示 D.呈现

7.真情关注民生，着力改善民生，切实_______民生，努力解决好群众最关心，最直接、最现实的利益
问题。
填入横线处最恰当的一项是：
A.保证 B.保障 C.保护 D.保卫

8.文艺的力量是无声无息的，它以春风化雨、潜移默化的方式_______着人们，如鲁迅所说，是“于无
声处听惊雷”，这是文艺创作的一个定律。
A.鼓励 B.激发 C.鼓动 D.激励

9.产业发展是农业增收致富的基础，由于各地情况不同，农业产业的具体方式和途径应该_______。
A.因势利导 B.因地制宜 C.因利乘便 D.因事制宜

10.为知识分子营造良好的学习、工作和生活环境，使他们成长有机会、干事有舞台、发展有空间，是党和政
府的重要_______。
A.职责 B.责任 C.义务 D.职权

11.凡事从坏处准备，努力争取最好的结果，这样才能_______，遇事不慌，牢牢把握主动权。
A.胸有成竹 B.有备无患 C.防患未然 D.有的放矢

12.在过去的十年间，信息技术的飞速发展给当代人的生活、工作方式带来巨大的变革，而_______这一切的基
础——通信网络，在神州大地上实现了_______式的发展。
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A.建造        飞越
B.建造        跨越
C.缔造        飞越
D.缔造        跨越

13.如果一味_______于所谓的“成功之道”，放弃对生活的体验和思考，则有可能在追求“成功”的路上，与
自己最初的梦想_______。
A.沉溺        南辕北辙
B.沉湎        南辕北辙
C.沉迷        渐行渐远
D.沉醉        渐行渐远

14.无论是经验还是教训都表明，面对信任危机，主动_______比逃避拖延更理性，用心_______比一味堵塞更
管用，未雨绸缪比应急救火更重要。
A.应对        疏通
B.应付        疏通
C.应付        疏导
D.应对        疏导

15.我们把美丽乡村建设作为培育农村经济新增长点的有效_______，_______区位条件、生态资源、人文积淀
等优势。
A.途径        发扬
B.路径        发扬
C.途径        发挥
D.路径        发挥

16.农机产业的快速发展为农机化水平的稳定提升提供了装备_______，但目前农机产品的有效供给远不能满足
发展现代农业对其的_______。
A.支援        需要
B.支撑        需要
C.支撑        需求
D.支援        需求

17.互联网为人们获取和交流信息提供了极大_______，同时也给个人信息被他人非法泄露、搜集、公开、传播
和利用提供了_______。
依次填入横线处最恰当的一项是：
A.方便        可能
B.便利        可行
C.便利        可能
D.方便        可行

18.我们身边有许许多多优秀基层干部，把自己的生命无私地投入于百姓的幸福生活，他们闪光的足迹，就是
最_______的表述和最_______的注解。
A.生动        透彻
B.深刻        透彻
C.生动        精辟
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D.深刻        精辟
19.在有条件的地方开展按实际粮食播种面积或产量对生产者补贴试点，提高补贴精准性、指向性。这是中央

一号文件的一个突出_______，也是对一直以来农业补贴政策上各种呼声的一个合理_______。
A.亮点        回应
B.特点        回应
C.特点        回复
D.亮点        回复

20.物质消费_______，但违背公序良俗和高尚生活的畸形消费则应抵制，树立科学、文明的消费观_______。
依次填入画横线部分最恰当的一项是：
A.无可厚非        迫在眉睫
B.无可厚非        急不可待
C.无可置疑        急不可待
D.无可置疑        迫在眉睫

21.乡村文化，只有跟乡村的未来发展相和谐，跟老百姓过日子不冲突，才能引动我们广袤乡村社会的文化之
河长流。
下列选项中，与作者观点一致的是：
A.乡村文化的保护与传承，要与乡村的发展变化相适应
B.乡村文化的保护与传承，要保持乡村的原有风貌
C.乡村文化的保护与传承，与社会发展完全没有关系
D.乡村文化的保护与传承，常与老百姓利益发生冲突

22.简单恢复历史旧貌，绝不可能实现复兴的目标。只有创造一种融合古今的新兴文明，才能恢复曾经有过的
世界一流的兴盛状态。因此，（   ）。
下列选项中，最适合填入上述括号内的是：
A.复兴之道，应当是改革创新之道 B.要复兴，就要敞开胸怀学习全世界
C.要复兴，就要批判地继承历史遗产 D.复兴之道，需要敢想、敢干、能干

23.我国环境保护和治理污染的重心在城市，特别是中心城市，而相对忽视了广大的农村。其实，我国农村最
需要环境保护、环境治理和生态建设。
这段文字主要说明了：
A.环境保护和治理污染的重心在城市
B.环境保护和治理污染需要城市与农村联动
C.环境保护和治理污染的重心要向农村转移
D.环境保护和治理污染的难点在农村

24.如果说中央政府改革是上篇，地方政府改革就是下篇，需要整体构思，通盘考虑、上下贯通，把政府改革
的整篇文章做好。地方政府职能转变和机构改革，是党和国家改革开放事业大局的重要内容，也是深化行
政体制改革的重要组成部分。
这段文字主要说明了：
A.取消地方行政审批的重要性 B.搞好地方政府改革的重要性
C.调整优化机构编制的重要性 D.加快政府职能转变的重要性

25.人以食为天，食品安全尤其是粮食安全是根本，在水土资源刚性约束的条件下，种业成为挖掘增产潜力、
保障食品安全的关键，它不仅是农业发展的战略产物，也决定着农业发展的水平和竞争力，而且是人类赖
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以持续生存发展的战略。
这段文字主要说明了：
A.种业的重要性 B.粮食安全的重要性
C.环境保护的重要性 D.农业发展的重要性

26.富人有富人的忧愁，穷人有穷人的快乐。立业与成功，是诸多人的幸福理想；生活幸福，工作幸福，则是
每个人的平常愿望。幸福密码，似乎像账户密码，一般人都有，但是别人看不到，只有自己用心才能体会。
下列选项中，与作者观点不一致的是：
A.富人与穷人都能获得幸福的感觉 B.实现平常愿望也能让人感到幸福
C.幸福与每个人的内心感受有关 D.物质支撑的幸福才更加恒定持久

27.调查研究发现，某地基层农业科技队伍“断层”问题较为突出。因受地方事业总编制数的限制，当地农业
科技推广服务机构已超过10年没有补充人才，而随着农业科技人员的升迁、调动，基层农业科技骨干日渐
减少，农技服务队伍“青黄不接”。
通过这段文字，作者旨在建议：
A.建立多元基层农技技术推广体系，实现技术推广与生产需求结合
B.明确建设中以公益性为指导原则，解除县乡农技服务的后顾之忧
C.发展政府外的涉农企业力量加入，完善现代农业的农技推广体系
D.增设基层农业科技推广专项编制，解决农技服务队伍断层的问题

28.马克思指出：“人们自己创造自己的历史，但是他们并不是随心所欲地创造，历史不在他们自己选定的条
件下创造，而是在直接碰到的、既定的、从过去承接下来的条件下创造。”当前，探讨中国特色社会主义
政治发展，同样离不开中国的现实国情。这必然是中国特色社会主义政治发展的逻辑起点。
对上文中的“这”理解最准确的是：
A.中国的现实国情 B.人们创造的历史
C.马克思的原话 D.政治发展的方向

29.乡村与城市，本是两种不同的生活空间和文明形态，自有其不同的运行路径和发展规律。推进城乡一体，
建设美丽乡村，不是追求城乡一样，不是让乡村全然变成城市，而是要尊重不同的文明，顺应不同的规律，
走出一条生态、生产与生活契合，自然、文化与历史和谐的城乡差别化互动型协调发展道路。从文明的演
进看，我们不可以割断历史；从社会的变迁看，我们也不可能消灭乡村。
对这段文字理解不准确的一项是：
A.建设美丽乡村不能简单等同于农村城市化
B.建设美丽乡村要符合乡村的发展规律
C.建设美丽乡村是让乡村全然变成城市
D.建设美丽乡村要考虑城乡差别化发展

30.调查显示，一方面当前的农村文化生活有了一定的发展，随着新农村建设的逐步深入，农村文化建设取得
了一些成绩，各项公益文化设施不断增加，农民享受文化生活的意识得到提高，农民文化生活内容不断丰
富，精神面貌也为之焕然一新。另一方面，受各种条件制约，农民享受文化生活的渴望与相对滞后的文化
产品的矛盾日益显著，这在一定程度上抑制了农村文化生活建设和进一步发展。
这段文字主要说明了：
A.农村文化生活的现状及特征 B.农村文化生活存在的问题
C.影响农村文化生活的主要因素 D.农村文化建设所取得的成绩

31.推进改革需要相应的经济环境，从实际情况看，速度过高或过低都不利于改革。如果发展速度过低，就业
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会出问题，居民收入增速及民生改善步伐也会相应放缓，老百姓就会不满意，改革就难以推进。但发展速
度过高，会使各方面的关系绷得很紧，容易引发通胀，妨碍结构调整，也会影响改革。改革是发展的动力，
总体有利于经济增长。
这段文字主要说明了：
A.实现经济持续稳定健康地发展要靠改革
B.要处理好改革与发展的关系
C.经济发展仍是解决我国所有问题的关键
D.我国市场经济改革和发展取得明显成效

32.中国人的饭碗任何时候都要牢牢端在自己手上，保障一个国家的农业安全，造就一大批高素质的农民是一
项重大战略选择。农业依靠农民，我们面临的现实不仅是农民数量萎缩，而且素质堪忧。青壮年农民数量
急剧减少，农业劳动力老龄化严重，“未来谁种地”备受社会关注。因为没有人，农业安全就是一句空话。
这段文字旨在说明：
A.吸引有志于农业的年轻人务农至关重要
B.保障农业安全需要依靠高素质农民
C.劳动力数量急剧下降对农业安全的影响
D.国家的农业安全取决于农业劳动力的素质

33.实践一再告诫我们，要真正服务好干部群众，就必须关注“沉默的大多数”，特别要注意听那些平时听不
到、难听到的底层干部群众的声音。要畅通各种民主渠道，通过开通热线电话、举办问政问计活动等形式，
多捕捉来自“无声”干部群众的声音，从中去了解、感知、分析、思考，切实找准服务指导基层的差距不
足和用力方向，使之成为推动基层建设的重要依据和参考。
对这段文字理解最准确的一项是：
A.“无声”干部群众的声音更值得重视
B.要重视来自“无声”干部群众的声音
C.大多数干部群众都是“沉默的”
D.畅通民主渠道才能获取干部群众的声音

34.城镇化是一个自然历史过程，有其内在规律。要坚持按规律办事，厘清政府和市场的边界。要发挥市场在
资源配置中的决定性作用，以市场化、社会化方式整合城镇化建设资源，壮大城市产业基础，改善就业条
件，解决好公共服务投融资等问题。同时，政府要切实履行在创造制度环境、编制发展规划、建设基础设
施、提供公共服务、加强社会治理等方面的职责。
这段文字主要说明了：
A.推进城镇化建设要处理好政府与市场的关系
B.推进城镇化建设要注重发挥政府的主导作用
C.推进城镇化建设要发挥市场的决定作用
D.推进城镇化建设要尊重城镇化的内在规律

35.记忆力的改善并不需要求助于神奇的记忆术或昂贵的营养补充剂。一项针对120名老人进行的为期一年的研
究表明，坚持每周快走3次、每次持续30到40分钟的老人，在实验结束时，负责记忆与计划关键部位的体积
不但没有像预料那样随着衰老而萎缩，反而增长了2%到3%。这意味着将记忆力衰退的进程逆转了1到2年。
此外，经常快步行走的老人在空间记忆测试中的得分也要高于运动的对照组。
以下最适合做这段文字标题的一项是：
A.神奇的记忆术 B.超强记忆“走”出来
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C.记忆力的改善 D.记忆力与行走

第二部分    数量关系

在这部分试题中，每道试题呈现一段表述数字关系的文字，要求你迅速、准确地计算出答案。你可以在草稿
纸上运算。

36.11，18，25，32，（  ）
A.34 B.37 C.39 D.41

37.4，12，36，108，（ ）
A.223 B.257 C.315 D.324

38.10，5，15，20，35，（   ）
A.50 B.55 C.65 D.70

39.90，45，15，3.75，（  ）
A.0.25 B.0.5 C.0.75 D.1

40.

【2014-广东乡镇-040】
A.10 B.9 C.8 D.7

41.做同一种零件，赵师傅3小时做15个，钱师傅4小时做21个，孙师傅5小时做27个，李师傅6小时做31个，则
（   ）的工作效率最高。
A.赵师傅 B.钱师傅 C.孙师傅 D.李师傅

42.某合作社农场有5块稻田，今年夏季每块稻田的产量分别为：580千克、562千克、517千克、543千克、529
千克。则5块稻田的平均产量是（   ）千克。
A.546.2 B.548.4 C.549.6 D.550.8

43.某工程队给一个长方形广场铺地砖，已知每平方米铺设成本为25元，若广场的宽不变，长增加5米，总成本
则上升1.25万元；若广场的长不变，宽增加3米 ，总成本则上升1.5万元。则广场原来铺设的总成本为
（   ）万元。
A.50 B.60 C.70 D.80

44.小李晚上到镇中心广场看电影。第一排共有21个座位，部分座位已有人就座，小李发现，他无论坐在第一
排的哪个位置，都将与第一排已经就座的人相邻。在小李之前已在第一排就坐的人数最少是：
A.6 B.7 C.8 D.9

45.某市组织技术人员到外地培训学习，需要先乘车再乘船才能到达目的地。要保证每个人都有座位，需要每
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辆有60个座位的大巴至少4辆，需要定员为70人的船至少3条。到达目的地之后，对技术人员进行分组培训，
结果发现，分的组数跟每组的人数恰好相等，则参加这次培训学习的技术人员共有（   ）名。
A.169 B.181 C.196 D.225

第三部分    判断推理

本部分包括图形推理、定义判断、类比推理与逻辑判断四种类型的试题，请按每道题的答题要求作答。

46.排忧∶解难
A.明亮∶干净 B.树木∶花草 C.创先∶争优 D.走访∶寻找

47.水稻∶粮食
A.课本∶学校 B.电视∶空调 C.阳光∶雨露 D.大象∶动物

48.报纸∶杂志
A.厨师∶菜单 B.广播∶电视 C.银行∶金钱 D.企业∶经理

49.儿童∶孩子
A.同学∶朋友 B.兄长∶哥哥 C.饭店∶商场 D.玩具∶游戏

50.聪明∶伶俐
A.申请∶申明 B.颜色∶色彩 C.羡慕∶嫉妒 D.相信∶信任

51.平凡∶伟大
A.高尚∶伟岸 B.平庸∶优秀 C.洪亮∶宽阔 D.可敬∶可爱

52.客车∶载客
A.电影∶观众 B.歌曲∶戏曲 C.货车∶运输 D.音乐∶播放

53.粗茶∶淡饭
A.道听∶途说 B.见利∶忘义 C.丰功∶伟绩 D.四分∶五裂

54.农民∶土地∶耕种
A.学生∶阅读∶考试 B.工人∶工厂∶生产
C.教师∶备课∶授课 D.医生∶诊断∶手术

55.拔刀相助∶袖手旁观
A.群策群力∶一意孤行 B.见义勇为∶助人为乐
C.和衷共济∶同心协力 D.化险为夷∶转危为安

56.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填在问号处，使之呈现一定的规律性：【2014广东乡镇056】
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A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
57.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填在空白处，使之呈现一定的规律性：【2014广东乡镇057】

A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
58.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填在问号处，使之呈现一定的规律性：【2014广东乡镇058】
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A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
59.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填在问号处，使之呈现一定的规律性：【2014广东乡镇059】

A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
60.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填在问号处，使之呈现一定的规律性：【2014广东乡镇060】
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A.如图所示
B.如图所示
C.如图所示
D.如图所示

61.爸爸、妈妈只要有一个人在家时，孩子可以留在家里；爸爸、妈妈都出差时，家中必须有人照顾孩子，才
能把孩子留在家里。
根据以上条件，下列判断必定成真的是：
A.爸爸出差时，孩子不能留在家里
B.妈妈出差时，孩子不能留在家里
C.孩子不能和爸爸、妈妈一起外出
D.爸爸、妈妈出差时，可以由外祖母在家照顾孩子

62.某公司计划招聘一批员工，最不可能被录用的是学历在初中以下，或者是没有工作经历的人，在有可能被
录用的人中，品德高尚的会被优先录用。
以下最有可能被该公司录用的是：
A.老李，小学文化水平，从未放松过学习，常参加各种培训班，收获较大
B.小张，大学应届毕业生，学习成绩优秀，品德高尚
C.孙先生，40岁，高中文化水平，具有8年工作经验
D.赵女士，小学文化水平，为人随和，品德高尚

63.某县政府部门工作人员表示：“总的来说，我县居民的家庭经济困难情况比起以前更加严峻了。这种情况
十分明显，因为我们县居民申请最低生活补助的人数越来越多了。”
以上结论基于的假设是：
A.金融危机使得很多下岗工人面临家庭经济困难的问题
B.许多人不找工作，所以申请最低生活补助的人就多了
C.尽管有的居民有工作，但是他们仍然申请了最低生活补助
D.是否申请最低生活补助是判断一个家庭经济是否困难的重要标志

64.对某城镇居民休闲运动的一项调查显示：所有广场舞爱好者都爱好看电视；有些电视爱好者喜欢打羽毛球；
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所有喜欢打羽毛球的人都不爱好太极拳；有些广场舞爱好者同时爱好太极拳。
根据以上结论，下列判断必定为假的是：
A.有些广场舞爱好者喜欢打羽毛球 B.所有电视爱好者都爱好太极拳
C.所有喜欢打羽毛球的人都爱好看电视 D.有些太极拳爱好者不喜欢打羽毛球

65.村里新来一位干部，乡镇村民分别听到这位干部的如下情况：
(1)姓莫，中年，女干部，精通会计
(2)姓徐，中年，男干部，懂建筑设计
(3)姓刘，青年，男干部，熟悉农业生产技术
(4)姓昌，青年，男干部，懂建筑设计
(5)姓莫，老年，男干部，熟悉农业生产技术
每位村民听到的四项情况中各有一项正确。
这位新来的干部是一位：
A.姓刘的青年女干部 B.姓莫的老年男干部
C.精通会计的干部 D.懂建筑设计的干部

第四部分    常识判断

根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。

66.乡镇人民政府是：
A.国家行政机关 B.国家立法机关 C.国家权力机关 D.国家司法机关

67.2014年中央一号文件提出，推进中国特色农业现代化，要始终把改革作为根本动力，立足国情农情，顺应
时代要求，坚持（   ）为基础与多种经营形式共同发展。
A.家庭经营 B.集体经营 C.合作经营 D.企业经营

68.农村村民实现村民自治的基本手段是：
A.党的政策 B.村民会议 C.村规民约 D.法律法规

69.根据《中国共产党章程》，党的（   ）每届任期两年或三年。
A.支部委员会 B.基层委员会 C.地方委员会 D.中央委员会

70.中国共产党党员的党龄，从（   ）算起。
A.递交入党申请书之日 B.成为入党积极分子之日
C.成为预备党员之日 D.预备期满转为正式党员之日

71.根据《城市居民委员会组织法》，居民委员会决定问题，采取（   ）的原则。
A.民主集中制 B.少数服从多数
C.居民委员会成员集体决定 D.居民小组组长讨论决定

72.乡、民族乡、镇的人民政府对村民委员会的工作给予指导、支持和帮助，（   ）依法属于村民自治范围
内的事项。
A.不得干预 B.必要时责令改正
C.根据工作需要决定 D.根据村民委员会申请决定

73.某镇人民政府镇长是该镇安全生产的第一责任人，对辖区范围内的安全生产：
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A.负间接责任 B.负普通责任 C.不负责任 D.负全面责任
74.根据《村民委员会选举法》，提名权是直接提名村民委员会成员候选人的权利。直接提名不包括：

A.选民自我提名 B.选民联名提名
C.选民个人提名 D.村民委员会提名

75.根据《村民委员会组织法》，登记参加选举的村民，选举期间外出不能参加投票的，可以（   ）本村有
选举权的近亲属代为投票，村民选举委员会应当公布委托人和受委托人的名单。
A.间接委托 B.口头委托 C.书面委托 D.电话委托

76.李某是甲村村民委员会成员，根据《村民委员会组织法》，以下人员可以担任该村村务监督机构成员的是：
A.李某的妻子 B.李某的父亲 C.李某的哥哥 D.李某的朋友

77.以下不属于村民委员会职责的是：
A.调解民间纠纷 B.促进农村公共服务
C.协助维护社会治安 D.林木砍伐的罚没

78.农作物肥料最主要的三要素是：
A.硅、钾、磷 B.钙、镁、铁 C.氮、磷、钾 D.锌、钾、氮

79.根据《广东省城乡居民基本养老保险实施办法》，参加城乡居民基本养老保险的人员应当按规定缴纳养老
保险费。缴费标准的最低档次是每年（   ）元。
A.50 B.120 C.240 D.300

80.广东省人民代表大会常务委员会于（   ）通过了《关于修改<广东省人口与计划生育条例>的决
定》，“单独二孩”政策在我省开始实施。
A.2014年1月1日 B.2014年3月27日 C.2014年6月15日 D.2014年7月1日

81.根据《广东省社会抚养费征收管理办法》，当事人一次缴纳社会抚养费确有实际困难的，应当按规定向委
托作出征收决定的机关提出分期缴纳申请，缴纳期限不得超过：
A.两年 B.三年 C.四年 D.五年

82.根据《村民委员会组织法》，村民委员会实行村务公开制度。下列不属于村务公开内容的是：
A.国家计划生育政策的落实方案
B.政府拨付和接受社会捐献的救灾救助、补贴补助等资金、物资的管理使用情况
C.村民委员会协助人民政府开展工作的情况
D.村民委员会干部个人财产信息

83.根据《广东省信访条例》，信访人反映村（社区）一级干部问题，需走访有权处理的单位，应当到（   ）
提出信访事项。越级走访，国家机关不支持、不受理。
A.乡（镇）人民政府、街道办事处 B.地级市信访部门
C.省级信访部门 D.中央信访部门

84.村民委员会设立的治安保卫委员会，俗称“治保会”，是（   ）。
A.国家机关 B.行政机关
C.事业单位 D.群众性自治组织

85.二十四节气是中国古代订立的一种用来指导农事的补充历法。二十四节中，“立夏”之后的下一个节气是：
A.芒种 B.小满 C.夏至 D.小暑



2014广东行测真题（乡镇）

本试卷由小麦公考提供 第14页/共16页

第五部分    资料分析

针对下列图、表或文字回答问题。你应根据资料提供的信息进行分析、比较、计算、处理。你可以在题本上
运算。

城市社区卫生服务中心和农村乡镇卫生院是我国卫生体系的重要组成部分。

2011年底，我国共有社区卫生服务中心7861家，从业人员328676人，其中，卫生技术人员276252人，占全国卫

生人员总数的4.5%，占城市卫生技术人员总数的8.8%，城市每千人口卫生技术人员数为7.97人。

2011年底，乡镇卫生院37295家，从业人员1165996人，其中，卫生技术人员981227人，占全国卫生技术人员总

数的15.8%，占农村卫生技术人员总数的32.1%。农村每千人口卫生技术人员数为3.18人。

86.2011年底，社区卫生服务中心的机构数量和乡镇卫生院相比：
A.社区卫生服务中心多 B.乡镇卫生院多
C.两者一样多 D.无法比较

87.2011年底，乡镇卫生院从业人员约为社区卫生服务中心从业人员的（   ）倍。
A.1.5 B.2.5 C.3.5 D.4.5

88.2011年底，我国社区卫生服务中心从业人员中，不是卫生技术人员的有（）人。
A.48790 B.52424 C.57438 D.69873

89.2011年底，社区卫生服务中心和乡镇卫生院的卫生技术人数数量之和占全部卫生技术人员总数的：
A.17.5% B.18.6% C.19.8% D.20.3%

90.2011年底，城市每千人口卫生技术人员数比农村每千人口卫生技术人员数（   ）人。
A.多4.79 B.少4.79 C.多3.87 D.少3.87

据统计，2013年我省完成货运量305830万吨，比上年增长14.8%；完成货运周转量12407.08亿吨公里，比上年增

长26.9%。
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91.2013年，我省各类运输业务货运量完成最多的是：
A.铁路 B.公路 C.水路 D.管道

92.2013年，我省各类运输业货物周转量比上年出现下降的运输业有（   ）个。
A.4 B.3 C.2 D.1

93.2012年，我省完成货物周转量约（   ）亿吨公里。
A.8907 B.9777 C.10198 D.11764

94.2013年，我省各类运输业中，货运量和货物周转量增长率均超过15%的是：
A.公路、水路 B.公路、航空 C.水路、航空 D.铁路、管道

95.2012年，全省运输业货运量中水路完成的比例，比货物周转量中水路完成的比例约低（   ）个百分点。
A.52 B.46 C.50 D.48

style="text-align: left;">据统计，2013年广东省城镇化私营单位就业人员年平均工资为37020元，比上年增

长16%，增幅回落3.9个百分点。
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96.2013年，我省城镇化私营单位就业人员年平均工资比2012年增加了（   ）元。
A.5100 B.5200 C.5300 D.5400

97.2013年，城镇私营单位就业人员年平均工资与2012年相比，增长最慢的区域是：
A.珠三角 B.山区 C.东翼 D.西翼

98.2012年，我省城镇私营单位就业人员年平均工资最高的区域约为最低区域的（   ）倍。
A.1.2 B.1.8 C.1.5 D.2.0

99.2011年，我省城镇私营单位就业人员年平均工资约为（   ）元。
A.25891 B.26622 C.28083 D.31920

100.如果2014年我省各区域城镇私营单位就业人员年平均工资保持2013年的增长速度，则2014年各区域年平均
工资从高到低的正确排序是：

A.珠三角>东翼>山区>西翼 B.珠三角>山区>东翼>西翼
C.珠三角>东翼>西翼>山区 D.珠三角>西翼>东翼>山区

扫一扫，对答案


